

---

## **Завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетней, которая нанесла несколько ножевых ранений своей матери**

Следственным отделом по городу Александровск-Сахалинский СУ СК России по Сахалинской области (руководитель Микшенко В.Ю.) завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летней жительницы Александровск-Сахалинского района по обвинению в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

В ходе следствия установлено, что обвиняемая 8 марта 2012 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, поругался со своей матерью, которая в ходе ссоры нанесла ей один удар ножом в ногу. Желая отомстить, обвиняемая, нанесла своей матери не менее двух ударов ножом по телу, причинив тем самым тяжкий вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Июня 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/753289>